
Описание  #оченьрваная_шапка 

Необходимые материалы   
• пряжа с заданными параметрами  

90-125 метров в 50 граммах (меринос).   

175 метров в 50 граммах в два сложения (меринос).  

350 метров в 50 граммах (пух норки) в 3 основные нити и 1-2 
дополнительные нити.  

• Спицы номер 3 леске 40 см.  

• Маркеры для вязания.   

• Иголка с большим ушком.  

Как измерить ОГ 
Оберните сантиметровую ленту вокруг головы — через середину лба 
(примерно на 2 см выше бровей) и наиболее выступающую часть 
затылка. Зафиксируйте ту отметку, на которой метр сомкнулся. 

  

Образец    

Образец вязать обязательно.  

Размер Окружность головы см. 

1 52-56

2 56-60

пряжа Спицы номер Количество петель в 10 см 

90 метров в 50 граммах 3 26 петель 



Образец вяжется лицевой гладью. Образец рекомендую вязать 
размером: 30 петель/20-25 рядов.  

Образец измеряется после ВТО. Как делаем ВТО-смотрим в конце 
файла. 

Для точного попадания в размерную сетку важно соблюдать 
заданную плотность.  

Если же на указанных спицах вы не попали в необходимую 
плотность, нужно взять спицы большего или меньшего размера.  

Например, 

если у вас в образце, связанном на спицах номер 4, 15 петель, 
возьмите спицы на размер больше, если в образце у вас 12 петель, 
возьмите спицы на размер меньше.  

Как правило, при вязании по кругу плотность увеличивается, то 
есть вы вяжете плотнее, то есть в 10 см будет большее количество 
петель, то при круговом вязании рекомендую использовать спицы 
на 0,5 размера больше. 

Основным условием успешного вязания изделия и попадания в 
размерную сетку - попасть в плотность вязания.  

Количество пряжи для шапочки

ВАЖНО К ПРОЧТЕНИЮ! 

РЕКОМЕНДУЮ ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ ПРОЧИТАТЬ ВСЕ ОПИСАНИЕ 
ДО КОНЦА И ПРОСМОТРЕТЬ ВСЕ ВИДЕО. 

Если ссылки на видео не открываются на телефоне, скорее всего у вас 
недостаточно памяти на устройстве. Попробуйте открыть описание на 
компьютере, либо копировать ссылки и вставлять их в поисковую 
строку. 

Далее представлено описание вязания изделия.  

Размер Меринос (гр) Пух норки  (гр)

1 150 100

2 150 100



Описание  

Ня спицы номер 3 набираем 104/120 петель+1 петля для соединения в 
круг.  

Видео набор петель 

Соединяем набранные петли в круг. Вешаем маркер начала ряда М1.  

Видео соединение в круг 

1-6 ряд: вяжем резинку 2/2 ( 2 лиц/2 изнаночные).  

Видео резинка 2/2 

Приступаем к формированию первой дырочки на отвороте.  

7 ряд: 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 накид, 1 изн, далее 
до конца ряда вяжем без изменений узором резинка 2/2.  

Видео две петли вместе с наклоном влево 

Накид провязываем по узору - изнаночной петлей.  

Видео провязываем накид 

8-10 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лиц/2 изнаночные).  

11 ряд: 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
2 лиц, 1 изн, 1 накид, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лиц, далее до конца ряда вяжем без изменений узором резинка 2/2.  

Видео убавка с наклоном вправо 

Накид провязываем по узору - изнаночной петлей.  

12-15 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лицевые/2 изнаночные).  

16 ряд: 32 петли по узору, сбрасываем 1 лиц.петлю, накид, 1 лиц, 
далее вяжем по узору до конца ряда. Петля спускается до основания, 
до наборного ряда, нити слегка вытягиваем, тем самым создаем 
эффект состаривания.  

Видео сбрасываем петлю 

https://drive.google.com/file/d/1VDNEa9r4pGuy1gXnnobzGLzR6OHkfnVU/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1KGtOZaNToH46BgjMlvWZTsNiPX7I8ZLs/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1QsIQe3XnCjGykx1Iru5DXQWLz11JoRUb/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1KyBU1whIq1Ug2rXsonolfVEPACqv8qgq
https://drive.google.com/file/d/1x6vR4pxd2p3SIVOQHuAFcg7likKw1hlj/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1ZO-bsZ5kDBpeti0pVU6DDrUAG1he5gGx/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1xEw2iZBhxQyij88p3a4MbpzxB9ONCZ1O/view?usp=drivesdk


 

17 ряд: 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
2 лиц, 1 изн.спускаем, 1 накид, 1 изн, далее вяжем до конца ряда 
вяжем без изменений узором резинка 2/2.  

Видео формируем дырочку 

18 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лиц/2 изнаночные).  

19 ряд: 23 петли, 1 изн.сбрасываем, 1 накид, далее вяжем до конца 
ряда вяжем без изменений узором резинка 2/2.  

20-22 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лиц/2 изнаночные). 

23 ряд: 67 петель, 1 петлю спускаем до основания, 1 накид, далее 
вяжем до конца ряда вяжем без изменений узором резинка 2/2.  

Мы в 23 ряду начали формировать большую дырку, которую будем 
разрезать.  

24 ряд: 68 петель,1 петлю спускаем до основания, 1 накид, далее 
вяжем до конца ряда вяжем без изменений узором резинка 2/2.  

Всего до основания мы спустили 2 петли: 1 лицевую и 1 изн.  

25-30 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лиц/2 изнаночные). 

Отворот в шапочке состоит из 30 рядов или 11 см. Если у вас в 30 рядах 
не 11 см - довязываем необходимое количество рядов.  

31-55 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лиц/2 изнаночные). 

56 ряд: 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 накид, 1 изн, далее 
до конца ряда вяжем без изменений узором резинка 2/2. 

57-60 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лиц/2 изнаночные).  

61 ряд: 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
2 лиц, 1 изн, 1 накид, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лиц, далее до конца ряда вяжем без изменений узором резинка 2/2.  

62 ряд: 32 петли, 1 лиц, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1 
накид, 1 изн, далее до конца ряда вяжем без изменений узором резинка 
2/2. 

https://drive.google.com/file/d/1CPCbDn9zm9vTL_UWmwCJTyATWE7PuXtd


63-73 ряд: вяжем резинку 2/2 (2 лиц/2 изнаночные).  

74 ряд: 22 петли, сбрасываем 1 петлю, 1 накид, далее до конца ряда 
вяжем без изменений узором резинка 2/2. 

75 ряд: 23 петли, сбрасываем 1 петлю, 1 накид,далее до конца ряда 
вяжем без изменений узором резинка 2/2. 

76 ряд: 34 петли, сбрасываем 1 петлю, 1 накид,далее до конца ряда 
вяжем без изменений узором резинка 2/2. 

Все дырочки сформированы. Далее продолжаем вязать изделие в 
высоту.  

Шапочка закрывается за 4 ряда.  

Вяжем в высоту от наборного ряда :  

Измерения в таблице даны до ВТО.  

Закрытие макушки 

1 ряд: лицевые петли вяжем лицевыми, изнаночные петли 
провязываем по две  петли вместе изнаночной.  

Темп убавок: 

2 лиц/2 изнаночные вместе изнаночной/2 лиц/2 изнаночные вместе 
изнаночной… 

Видео две петли вместе изнаночной  

2 ряд: лицевые провязываем по две петли вместе лицевой с наклоном 
вправо, изнаночные петли провязываем  изнаночными.  

Темп убавок: 

2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо/1 изн/2 лиц вместе лицевой с 
наклоном вправо/1 изн.  

Видео две петли вместе лицевой с наклоном вправо 

Размер Количество см 

1 38

2 40 см

https://drive.google.com/file/d/1b_dohIJFk6sTbZO1OS2URl8UILYBPeDZ/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/14kGmEwT3h0YvzMuN-0LAIy1939uggQlA/view?usp=drivesdk


 

3 ряд: 1 лиц с 1 изн провязываем вместе с наклоном влево. Таким 
образом сокращаем количество петель в два раза. И все наши петли 
становятся лицевыми.  

4 ряд: провязываем все петли по две вместе с наклоном влево 
лицевыми. Сокращаем количество петель в два раза.  

Обриваем рабочую нить. Оставшееся количество петель стягиваем 
рабочей нитью, завязываем узел.  

Разрезаем  большую спущенную петлю  

Видео разрезаем петлю 

ВТО  

1. Изделие стираем руками в прохладной воде с добавлением 
жидкого порошка для деликатной стирки. 

2. Отжимаем «в полотенце» 

3. Сушим горизонтально (не на батарее) на полотенце 

4. Допускается отпаривание. 

РЕКОМЕНДОВАННАЯ ПРЯЖА  

1. Lana gatto maxi soft в количестве 3/3 мотка для размеров 1/2 - в 1 
нить  

2. Lana gatto camel hair в количестве 3/4 мотка для размеров 1/2 - в две 
нити   

3. BBB Full в количестве 3/3 мотка для размеров 1/2 - в 1 нить  

4. Lana gatto super soft в количестве 3/4 мотка для размеров 1/2 - в 2 
нити 

5. Пух норки 350 метров в 50 граммах в количестве 2/2 мотков для 
размеров 1/2 - в 3 основные нити + 1/2 дополнительные.  

Пряжу можно приобрести в магазине @vasha__pryazha 

https://drive.google.com/file/d/1c7ohv62pMh-3kOrOZvLxTqUfQ2Eilw3y/view?usp=drivesdk

